
Інформація щодо проведення закупівель 
№

п/п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

1. «Послуги з ремонту і 

технічного обслуговування 

медичного та хірургічного 

обладнання» – технічне 

обслуговування реанімаційно-

хірургічних моніторів ЮМ-

300 (17 шт.), апаратів ШВЛ 

«БРИЗ» (7 шт.), наркозно-

дихальних апаратів Drager (6 

шт.), електрокардіографів (3 

шт.) та концентраторів 

ELMASLAR OC 10 (2 шт.), що 

експлуатуються в відділенні 

АІТ та операційному блоці 

КНП «КМКОЦ». 50420000-5 

399 576,00 Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

Для забезпечення надійної та коректної роботи медичного обладнання, а саме – 

реанімаційно-хірургічних моніторів ЮМ-300 (17 шт.), апаратів штучної вентиляції 

легень «БРИЗ» (7 шт.), наркозно-дихальних апаратів Drager (6 шт.), 

електрокардіографів (3 шт.), концентраторів ELMASLAR OC 10 (2 шт.), що 

експлуатуються в відділенні АІТ та операційному блоці КНП «КМКОЦ» і 

використовуються для контролю та підтримання життєво важливих функцій 

пацієнтів під час проведення операцій та в реанімаційний період, необхідно, згідно 

інструкції з експлуатації, проводити їх річне технічне обслуговування. 

Не своєчасне проведення річного технічного обслуговування зменшує термін 

експлуатації обладнання та може призвести до негативних наслідків (поломка 

обладнання, втрата технічних характеристик, завдання шкоди пацієнтам, тощо). 

 

Обсяги закупівлі послуг за кодом 50420000-5 згідно ДК 021:2015 «Послуги з ремонту 

і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання» - технічне 

обслуговування медичного обладнання в КНП «КМКОЦ» (згідно переліку) 

обумовлені переліком робіт згідно інструкції з експлуатації даного обладнання. 

 

Послуги повинні надаватись навченим інженерним складом постачальника послуг. 

Якість робіт повинна відповідати вимогам чинного законодавства України. 

Виконавець гарантує належну якість послуг, що надаються на умовах Договору. 

Якість запасних частин і витратних матеріалів, що застосовуються при 

виконанні робіт, повинні відповідати вимогам, зазначеним у технічному завданні 

та іншим вимогам, встановленим для виконання такого виду робіт. 

 

Згідно комерційних пропозицій потенційних учасників закупівлі та об’єму 

необхідних робіт. 

Відкриті 

торги з 

особливос

тями 



2 «Лікарські засоби різні» 2 

лоти: Лот 1- лабораторні 

реактиви; Лот 2- хімічні 

реактиви.  33690000-3 

 

705 149,00 Процедура закупівлі :  «Лікарські засоби різні», код Основного словника 

національного класифікатора України ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний 

словник"– 2015 код 33690000-3, а саме:  Лабораторні реактиви згідно ДК 021:2015 

код 33696500-0 

      Закупівля здійснюється для забезпечення лабораторними реактивами  

бактеріологічну лабораторію. 

 

Обсяг закупівлі  був визначений: 

- із розрахунку кількості амбулаторних та стаціонарних хворих, які 

плануються на бактеріологічні дослідження протягом визначеного періоду часу;     

- Проведення санітарно – епідеміологічних міроприємств з метою 

профілактики та розповсюдження  гнійно – запальних інфекцій у пацієнтів. 

 

Предметом закупівлі є касети для бактеріологічного аналізатору з метою 

ідентифікації та визначення чутливості мікроорганізмів до антибіотиків та 

антимікотиків згідно міжнародних стандартів  EUCAST, а також середовища для 

первинного посіву біологічного матеріалу, флакони для посіву на стерильність 

біологічних рідин та радіофармпрепарату. Контрольні штами мікроорганізмів для 

проведення контролю якості бактеріологічних досліджень.          

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням 

проведення моніторингу цін, шляхом запиту комерційних пропозицій від 

постачальників на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, 

що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 

закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

Відкриті 

торги з 

особливос

тями 

3 код 15220000-6 Риба, рибне 

філе та інше м’ясо риби 

морожені (хек сухої 

заморозки) 

 

300 000,00 15220000-6 риба, рибне філе та інше м’ясо риби морожені полягає в тому, щоб 

забезпечити повноцінне харчування хворих, що перебувають в лікарні. 

 

Розрахунки обсягу закупівлі здійснено у відповідності до вимог Указу  Президента 

України від 24 лютого 2022р. №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» із 

змінами та доповненнями та постанови КМУ від 12.10.2022р. №1178 « Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» » із змінами та доповненнями та норм харчування на 

одного хворого в день для онкологічної лікарні, Порядку організації системи 

Відкриті 

торги з 

особливос

тями 



лікувального харчування хворих у закладах охорони здоров’я затвердженого 

Наказом МІНІСТЕРСТВА  ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ від 29.10.2013         № 

931. 

 

Товар, що постачається повинен мати необхідні копії сертифікатів якості 

виробника,  висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи  або інший 

подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим 

до нього загальнообов’язковими на території України нормами і правилами, 

повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України. 

    Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, ГМО, тощо. 

    На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва 

харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, 

дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та 

енергетичну цінність. Товар повинен відповідати зазначеним стандартам. 

Упаковка товару повинна відповідати зазначеним умовам. 

  Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 80 

% від загального терміну зберігання. 

     Постачальник разом з продукцією надає Замовнику накладну на товар та всю 

супровідну документацію (сертифікат якості (відповідності) підприємства-

виробника) згідно вимог діючого  законодавства. 

Доставка товару здійснюється за адресою Замовника згідно заявки. 

 

У вартість товару включено навантаження, розвантаження та доставка. 

Моніторинг здійснювався відповідно до даних офіційного сайту Міністерства 

фінансів України щодо існуючих цін на пальне, фактичної наявності продуктів 

харчування  та можливостей постачальників. 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           Т.М.Говоруха 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


